

# 宜昌六大制度创新激发市场活力

宜昌市民伍子健,最近拟创办商贸有限公司,经营进口食品,在没有取得许可证的情况下,向工商部门递交申请的第三天,就领到了营业执照。

宜昌正推行“一表申报、一口受理、一窗发证、先照后证、三证同发、三天发照”市场准入标准化服务,打造准入条件最宽、门槛最低、时效最快的可复制的市场主体准入“宜昌模式”。

学习上海自贸区建设经验,宜昌进行六大制度创新,除市场主体准入制度改革外,还包括行政审批制度改革等。

革、投资制度改革、社会信用体系建设、行业自律监管体系建设、综合执法体系建设等。

宜昌在投资准入制度改革上,制定“负面清单”和“鼓励清单”,按照“非禁即入”的原则,探索实施了由前置审批向备案管理转变;在行政审批制度改革上,加大简政放权力度,推进行政审批标准化建设,市级权限能下放到县的全部下放。对符合条件的房地产、旅游项目核准,符合规定的招标事项核准和固定资产投资项目节能评估登记

表审查,当天办结,确保企业办事不过夜。

湖北隆图置业有限公司陈怡军,到宜昌市发改委办理磨基山旅游综合体项目核准手续。经检查发现,报批手续缺少环评报告批复和节能评估批文,而每耽误一天,公司将损失100万元,市发改委立即启动“容缺预审”程序,在得到该公司承诺后,当天就办完核准手续,项目进程由此提前一个多月。

据介绍,为审批提速,宜昌经多轮清理,将审批事项从300多项精简到

138项,80%的行政审批事项,在3个工作日内完成。

改革激发市场活力。3月1日以来,宜昌新登记企业累计达到5331家,新增注册资本53亿多元,新登记企业月均数量比改革前增长22%。

(本报综合消息)

## 鄂西纵览



荆州

## 国外引智推动技术创新

快速电镀关键技术,大幅提高生产装备先进性和自动化程度,对我国汽车油管生产技术进步作出很大贡献。

近年来,荆州引进国外智力,有力提升当地产业技术水平。从2009年起,美国专家罗杰·麦克·巴恩斯与四机厂合作开发的石油钻井设备处于国际领先水平,

今年制造出世界单机功率最大的钻井机,对我国页岩气新能源开发意义非常重大。据介绍,目前荆州成为全省外国专家获奖最多的市州,仅四机社区出现3名外国专家获“友谊奖”,国内罕见。

恩施

## 化解小微企业融资难

品批发交易市场内符合条件的小微企业发放单笔融资在500万元以内的贷款6笔。

据介绍,由州政府和工行共同出资1亿元推出政银集合贷融资担保平台,对会员企业按照1:10的比例配置贷款,可以为企业发放贷款10亿元。

恩施州金融办统计数据显示,截至10月末,工商银行恩施分行已累计为恩施旅游、农业、畜牧、清洁能源、现代烟草、信息产业六大产业链企业投放贷款10.5亿元,年末将达到13.5亿元。

十堰

## 曝光一批失信被执行人

义务。

根据法律规定,被执行人是自然人,如不能证明其确无履行能力且生活困难的,一律纳入失信被执行人名单库;被执行人是法人或者其他组织的,如不申报财产或者申报不实的,一律纳入失信被执行人名单库。

今年以来,十堰全市法院累计录入失信被执行人名单298件,37件案件的被执行人因其名单信息被公布,陷入出行难、消费难、贷款难等困境,主动到法院履行了生效法律文书确定的

随县

## 智能菇棚实现四季种菇

熄火,接种时同样是日夜加班,每个环节都马虎不得,稍有不慎,就会感染杂菌,造成减产减收甚至血本无归。现在,企业育好菌苞替代菌袋,菇农只需管理出菇。

古城畈还配套冷库、香菇交易市场和香菇加工厂。从试种情况看,每个菇棚一年四季种四批共10万只菌苞,可产鲜菇15万斤,扣除菌苞成本和水电费,菇农收入可观。(本报综合消息)



### “车载法庭”进乡村

7日,全省法院首辆“车载巡回法庭”在钟祥市洋辛镇蒋滩村开庭审理交通事故案。钟祥市人民法院在全国法院系统率先创建移动法庭巡回审判科技庭审专用车,形成移动式诉讼服务、巡回审判、法制宣传、执行指挥功能一体的科技巡回法庭,有效方便乡村群众刑事、民事诉讼判决。(本报综合消息)

### 奇闻趣事

#### 偷点卤菜不算事? 8个月刑期没商量!

啤酒、卤菜都是些不值钱的东西,偷盗却换来8个月刑期,为什么呢?

7月2日3时许,在襄城东门桥附近的一家酒店,值班保安突然听到一阵异响,随后与一拿包裹的男子相遇。民警从被抓男子陈某包裹中发现饮料10瓶、卤菜3盒及黑色先科牌音箱1部。

据陈某交代,6月6日2时许,他经过这家酒店时,盗走少量香烟、饮料和卤菜。6月15日2时许,陈某再次翻窗进入该酒店,拿走了少量饮料、啤酒和卤菜。为何要三次偷同一家酒店?陈某称只因轻车熟路。

近日,襄城法院审理此案认为,陈某行为已构成盗窃罪,判处其有期徒刑8个月,并处罚金1000元。

10日,主审法官告诉记者,在很多人印象中,盗窃涉案金额较小时不构成犯罪,只能由公安机关予以治安处罚。但实际上,2011年5月1日刑法修正案(八)对盗窃罪作了新的规定。陈某在一年之内3次到同一酒店偷东西,应当认定为“多次盗窃”,以盗窃罪定罪处罚。

### 樊城市民养鹅当宠物

通人性会回答“你好”



樊城星月社区居民刘先生有只七个月大的白鹅,很通人性,遇见有人与它打招呼说“你好”,它也会回答“你好”。

图为11月9日晚,它跟一市民“打招呼”。(本报综合消息)

### 5000留守娃喊妈妈回家

“妈妈,在广州还好吗?今年过年你一定要回家呀!好想你……”8日,鹤峰县堰坪学校七年级学生小兰通过免费亲情电话与妈妈通话时,禁不住流下眼泪。当听到妈妈“年底发了工资一定回家”的承诺后,几年没见到妈妈的小兰脸上露出久违的笑容。这是鹤峰县5000名留守儿童“接妈妈回家”中的一幕。

校长李超介绍,当地地理位置偏僻,山大人稀,交通不便。“在校学生423人,像小兰这样的留守儿童有354个。”李超说,近年学校硬件设施改善很大,可是学校再好,孩子总有想家、想父母的时候,“因长时间没见到父母,孩子们一到吃饭时就掉眼泪。”

鹤峰县学生资助管理中心负责人李春霞介绍,目前全县1.5万名中小学

生中,有留守儿童5402人。临近寒假,该县特别启动了“接妈妈回家”留守儿童关爱活动,印发了《致家长一封信》,和孩子们的心愿一并邮寄给家长,同时开通免费亲情电话,核实行家返乡情况,汇总至县教育局,便于寒假期间开展留守儿童关爱活动。据初步统计,活动中,90%的学生家长都表示将回家陪孩子过寒假。

### 八旬老人千里返乡交党费

“我是来交党费的,请问在哪个办公室?”4日,南漳县委组织部来了一位头发花白的老人。老人一进门就急切地问:“现在交今年的党费,还不算晚吧?”

经过仔细交谈,工作人员得知:老人名叫田冰,今年已有84岁高龄,现随儿子在广州养老。

离乡30多年来,田冰老人每年都要千里迢迢地返乡一次,以向家乡的党组织及时缴纳党费。

一番交谈,让工作人员肃然起敬。很快,他们带老人来到县工行,在党费专项账户交纳了180元党费。“及时交纳党费,是党员应尽的义务。”老人临走时说:“只有这样才会安心,心里的石头才算落地。”

(本报综合消息)

### 泉都房产汇



和远升集团一起赚钱  
黄金铺28-85平米  
年回报率8%  
贵宾专线 0715-8279999

开发商:远升集团 项目地址:咸宁市温泉马桥大道(东外环交汇处)

鄂高旁,中百楼上!  
买房升值,首选博仁中百!

少量现房,抢一套,少一套!  
博仁中百商业广场 0715-8219998

项目地址:咸宁大道鄂高旁

受委托,我公司将于近期拍卖位于赤壁市陆水湖办事处桂花树路8号赤壁市恒亮纺织有限公司资产,其中已抵押资产包括:1、12357.19平方米国有建设用地使用权,使用权类

型:出让用地、土地用途工业用地、土地使用权终止日期为2057年9月6日。2、房产,建筑面积4490.99平方米;未抵押资产包括:1、房产建筑面积2126.33平方米,2、其他构筑物及辅助设施、树木、沥青路面等。联系方式:湖北中成拍卖有限公司 联系电话:0715-8268088 13872181110刘先生 地址:咸宁市温泉邮电路特1号A1栋三单元205 公司网址:www.hbzcpm.cn

